

Авиакомпания Swiss "улетела" из Базеля



Последний самолет авиакомпании Swiss, базировавшийся во франко-швейцарском аэропорту Базель-Мюлуз, (EuroAirport), поднялся в воздух 31 мая в 18.25 и отправился в Лондон. Начиная с 1 июня полеты в Гамбург, Прагу, Барселону, Майорку и Лондон выполняются из Цюриха, куда переведены освободившиеся самолеты. Материнская компания Lufthansa продолжает летать из EuroAirport.

Более десяти лет назад на долю швейцарской авиакомпании Swissair, наследницей которой стала Swiss, приходилось 60% полетов из базельского аэропорта. Сегодня большая часть пассажиров третьей по значимости швейцарской воздушной гавани с «[двойным гражданством](#)» обслуживается бюджетной авиакомпанией EasyJet. Предполагалось, что место Swiss может занять дочка Lufthansa – Eurowings, однако конкретные сроки ее прихода в Базель пока не названы.

Оставив Базель бюджетным авиакомпаниям, Swiss сосредоточилась на расширении предложения из основных «портов приписки», Цюриха и Женевы. Сегодня в списках швейцарских пунктов отправления компании значатся 106 направлений в 49 странах мира. Больше информации о планах Swiss в женевском аэропорту вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/19737>